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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

  

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, como também, por meio do Plenário Virtual, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia Legislativa 

do Rio Grande do Norte - SDR/ALRN, deu-se início à Sessão Ordinária, de acordo com o Regime Híbrido, conforme os Atos da Mesa nº 393/2020 e nº 955/2020, sob a 

Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e GEORGE SOARES, e, Secretariada pelos Senhor(a) Deputado(a) GEORGE SOARES e CRISTIANE 

DANTAS. Presentes os(a) Senhores(a) Deputados(a) CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, DR. BERNARDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, 

GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, HERMANO MORAIS, KLEBER RODRIGUES, RAIMUNDO FERNANDES, SOUZA NETO, SUBTENENTE 

ELIABE, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; ausentes os(as) Senhores(as) Deputados(as) ALBERT DICKSON, EUDIANE MACEDO, GUSTAVO CARVALHO, 

JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, ISOLDA DANTAS, KELPS LIMA, NELTER QUEIROZ e TOMBA FARIAS. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 

12 do Ato da Mesa nº 393/2020, não houve leitura da Ata de Sessão anterior; tendo sido a ATA publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. 

Constaram do EXPEDIENTE: Requerimento do Deputado SUBTENENTE ELIABE, reivindicando a implantação de diversas medidas para a melhoria da RN-160, no 

trecho que corta o Município de Extremoz, especificadas no teor do Requerimento; dois Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, solicitando o capeamento 

asfáltico da estrada vicinal que liga o Município de Severiano Melo ao Município Cearense de Tabuleiro do Norte, extensão da RN-031; e a recuperação asfáltica da RN-

269, bem como a estrada vicinal, que liga a sede do Município de Canguaretama ao Engenho Cunhaú; dois Requerimentos do Deputado VIVALDO COSTA, propondo a 

criação de uma Política de Proteção às Crianças e aos Adolescentes Órfãos de Vítimas da Covid-19 no Estado do Rio Grande do Norte; e a criação de Campanha de 

Conscientização sobre a Depressão Infantil e na Adolescência no Estado do Rio Grande do Norte; três Requerimentos do Deputado CORONEL AZEVEDO, encaminhando 

aos familiares do Soldado PM Márcio Kleison de Souza e Silva, do 3º Sargento da Reserva Remunerada da PM José Camilo de Oliveira; e do Sargento PM Luciel de 

Lima Rodrigues, Votos de Pesar pelos seus falecimentos; três Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS, reivindicando providências ao Instituto de Assistência 

Técnica e Extensão Rural-Emater para a destinação de profissional de seus quadros, a fim de prestar assistência técnica permanente aos agricultores e agricultoras 

familiares do Município de Felipe Guerra; a viabilização do estabelecimento de cotas destinadas aos integrantes das comunidades tradicionais junto aos programas e 

políticas públicas destinadas à inclusão no mercado de trabalho; e a manutenção da RN-093, no trecho entre os Município de Lagoa D'Anta e Passa e Fica; cinco 

Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando a construção de barragem submersa; um estudo de viabilidade para a execução do saneamento básico 

e calçamento de ruas; a realização de Convênio entre o Município e o Governo do Estado para pavimentação e drenagem de ruas; a recuperação da quadra poliesportiva 

José Bernardino da Silva; e a perfuração e instalação de poços tubulares nas Comunidades de Riacho das Rosas, Ipueiras, Riacho dos Pinheiros, Murici, Limoeiro, 

Tamatá, Xique-Xique I, Lagoa da Horta, Córrego de São Mateus, Lagoa da Onça, Pimentas, Lagoa de Carajana e Lagoa das Flores, todos os pleitos para o Município de 

Boa Saúde; e Memorando do Gabinete do Deputado GUSTAVO CARVALHO, justificando a ausência do Parlamentar na presente Sessão. Havendo ORADORES 

INSCRITOS, com a palavra o Deputado SUBTENENTE ELIABE mencionou o momento de tristeza que vivencia os membros da Secretaria Estadual de Segurança Pública 

e a Corporação, diante das mortes de policiais no Estado e externou seu pesar aos familiares do Soldado Márcio Kleison de Souza e Silva, informando que foi assassinado 

na última segunda-feira, com apenas vinte e oito anos de idade, e solidarizou com todos da família, destacando que era um homem exemplar; ainda, lamentou a morte 

do Sargento Luciel de Lima Rodrigues aos quarenta e sete anos de idade, que estava reivindicando por seus direitos na frente da sede da Governadoria e sofreu um mal 

súbito, também se solidarizando com a família enlutada. Ao final, o Orador cobrou ao Governo do Estado para receber os profissionais da segurança pública com a 

finalidade de dialogar sobre seus direitos. Com a palavra a Deputada CRISTIANE DANTAS teceu considerações sobre a saúde pública estadual, informando como 

preocupante o fato dos médicos entrarem em greve após uma assembleia realizada no dia anterior, em razão do descumprimento do reajuste da inclusão de três por 

cento na estruturação dos cargos, carreiras e salários, ressaltando que o reajuste só não aconteceu para os médicos e cirurgiões dentistas, ocorrendo à paridade salarial 

entre ativos, aposentados e gratificações. A Parlamentar relembrou que semana passada já ocorreu uma reinvindicação ao Poder Executivo, que foi a cobrança dos 

Assessores do Instituto de Previdência dos Servidores Estaduais(Ipern) ao diálogo, e, agora acontece na seara médica. Ressaltou que a próxima assembleia da categoria 

médica é para decidir sobre a paralização ou não de atendimentos no Sistema Único de Saúde(SUS). Fez um apelo ao Governo do Estado para lembrar que saúde é 

fundamental, sendo direito da população, solicitando a resolutividade dos problemas ao Secretário Estadual da Saúde, Cipriano Maia. Com a palavra o Deputado 

FRANCISCO DO PT inicialmente agradeceu aos Líderes Partidários e aos membros da Comissão de Finanças e Fiscalização pela realização da reunião, ontem, com 

representantes do Sindicato dos Trabalhadores em Educação(Sinte), para discutir sobre a importância do Projeto que tramita nesta Casa Legislativa a respeito do piso 

salarial dos professores(as), destacando também a colaboração da Deputada ISOLDA DANTAS e do Deputado GALENO TORQUATO; cientificou que ficou acertado a 

apresentação de Emendas consensuais à matéria, incluindo o Projeto na Pauta para deliberação o mais breve possível. Após, comunicou que também existiu o 

entendimento da Direção do Sinte,  representando toda a categoria,  com o Governo do Estado.  Por fim, deu ciência que de igual modo,  ficou acertado com os Líderes  
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que o Projeto de Lei sobre o Corpo de Bombeiros também vai ser incluso na Pauta do Plenário. Com a palavra o Deputado CORONEL AZEVEDO fez referência às 

presenças nesta Casa Legislativa do Vereador Felisberto da Cerâmica, do Município de Parelhas, e do Comandante do Corpo de Bombeiros, Coronel Monteiro. Em 

seguida, lamentou o fato do Rio Grande do Norte não ter sido o primeiro Estado a implementar o piso salarial dos professores, informando que será pago de forma 

parcelada em duas vezes, relembrando que o reajuste foi o maior da categoria concedido pelo Presidente da República Jair Messias Bolsonaro. O Orador se solidarizou 

com os professores pela demora na resolução da problemática, ressaltando que alguns municípios já pagaram o piso integral corretamente. Destacou ainda, sobre a 

morte do Sargento Luciel de Lima em frente à sede da Governadoria, lamentando o ocorrido em razão de o policial estar lutando por seus direitos e aguardando uma 

reunião com a Governadora Fátima Bezerra. Concluindo, repercutiu a morte de outro policial há dois dias, que segundo o Parlamentar, a família ficou sem o seguro de 

vida. E, por fim, convidou a todos para participarem no fluente dia, às quatorze horas, de um ato na frente da sede da Governadora para reivindicar os direitos dos militares 

estaduais. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado SOUZA NETO fez um apelo a Bancada Federal do Estado do Rio Grande do Norte para o apoio na votação na 

Câmara dos Deputados da Proposta de Emenda a Constituição(PEC) nº 22/2011, que estabelece o piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde, para que não seja 

inferior a dois salários mínimos, mais o adicional de insalubridade. O Parlamentar explicou que existem em todo o Brasil mais de trezentos mil Agentes de Saúde, 

salientando que essa PEC irá permitir que o Governo Federal repasse os recursos aos municípios, garantindo o piso salarial da categoria. Não houve deliberação de 

matérias. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, não houve pronunciamentos. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. 

Nada mais havendo a tratar o Deputado GEORGE SOARES, no exercício da Presidência, comunicou que alguns Deputados encontram-se nas Comissões Permanentes 

e encerrou a Sessão, anunciando que compareceram quinze Senhores(as) Parlamentares, convocando outra Ordinária para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata 

foi lavrada por Amanda Karla Correia Melo de Castro, Chefe de Núcleo de Apoio ao Plenário, matrícula 203.810-2, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será 

aprovada.  

 

Presidente 

 

1º Secretário                 2º Secretário  

 

ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 280/2022 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, por intermédio de seu Presidente, Deputado Ezequiel 

Ferreira, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX, do Regimento Interno desta Casa; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º CONCEDER ao Deputado ANDRÉ LUIZ VIEIRA DE AZEVEDO 01 (uma) diária no valor total de R$ 844,06 (oitocentos e quarenta e quatro reais e 

seis centavos), nos termos Ato da Mesa n° 720/2020, publicado no Diário Oficial Eletrônico de 16 de julho de 2020, em razão de viagem à Brasília/DF, no dia 28/03/2022, 

tratar de assuntos de interesse de seu mandato parlamentar. 

 

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data da sua publicação. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 24 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente 

Deputado GALENO TORQUATO – 1º Vice-Presidente 

Deputado CORONEL AZEVEDO – 2º Vice-Presidente 

Deputado GEORGE SOARES – 1º Secretário 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 3º Secretário 

Deputado FRANCISCO DO PT – 4º Secretário. 

 

*Republicado por incorreção. 
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ATO DA MESA Nº 284/2022 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, por intermédio de seu Presidente, Deputado Ezequiel 

Ferreira, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX, do Regimento Interno desta Casa; 

 

Considerando que uma parcela significativa da população se encontra vacinada contra a COVID-19; 

 

Considerando que a pandemia da COVID-19 se encontra em remissão de casos; 

 

Considerando a Recomendação da Divisão de Programas Complementares de Saúde e Bem-Estar da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Determinar que 100% (cem por cento) dos servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, executem as suas funções, de 

forma presencial, a partir de 05 de abril de 2022. 

 

Parágrafo único. O expediente será de segunda-feira a sexta-feira, das 8h às 14h. 

 

Art. 2º Determinar a continuidade da realização das Sessões Plenárias e reuniões das Comissões de forma hibrida, com observância aos prazos estabelecidos 

no Regimento Interno, no que couber. 

 

§ 1º As Sessões serão realizadas com presença (participação) virtual e presencial, com o auxílio do Sistema de Deliberação Remota e do Painel Eletrônico 

Presencial, garantindo-se plena participação de todos os Deputados, dentro ou fora do Plenário Deputado Clóvis Motta, preservando-se a isonomia entre os 

parlamentares. 

 

§ 2º. As Sessões Solenes, Audiências Públicas e outros eventos coletivos poderão ser realizadas com ocupação máxima de 50% (cinquenta por cento) da 

capacidade dos espaços físicos. 

 

Parágrafo único. Excepcionalmente, além dos servidores mencionados no caput, poderão ingressar ao Plenário outros servidores, por convocação da 

Presidência. 

 

 
Art. 3º Fica parametrizado com o art. 152 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, o tempo de início e duração das sessões 

ordinárias. 

 

Art. 4º Observar-se-ão as regras pertinentes à discussão e votação das matérias, na forma dos artigos 245 e 261 do Regimento Interno. 

 

Art. 5º Determinar que as unidades administrativas abaixo relacionadas funcionem no horário das 7h às 17h, conforme a necessidade laboral e organização 

da chefia imediata: 

 

I – Divisão de Protocolo e Arquivo; 

 

II – Coordenadoria de Infraestrutura e Apoio Logístico; 

 

III – Divisão de Programas Complementares de Saúde e Bem-Estar. 

 

Art. 6º Determinar que os atendimentos da Divisão de Programas Complementares de Saúde e Bem-Estar funcionarão em dois turnos. 

 

§ 1º O expediente de segunda-feira a quinta-feira será das 7h às 13h e das 11h às 17h. 

 

§ 2º O expediente das sextas-feiras será das 8h às 14h. 

 

§ 3º Os atendimentos oferecidos pela Divisão de Programas Complementares de Saúde e Bem-Estar serão retomados somente para dependentes dos 

servidores. 
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§ 4º Ficarão suspensos os serviços de triagem nas entradas desta Casa Legislativa e o teleatendimento oferecido pela Divisão de Programas Complementares 

de Saúde e Bem-Estar. 

 

Art. 7º Os Servidores lotados no Gabinete de Segurança Institucional continuarão com a escala de trabalho definida de acordo com o planejamento de 

segurança dos servidores e do patrimônio desta Casa Legislativa. 

 

Art. 8º Determinar o retorno das atividades da Escola da Assembleia de segunda-feira a sexta-feira, das 8h às 22h, em dois turnos, das 8h às 15h e das 15h 

às 22h, obedecendo a Programação Acadêmica. 

 

Art. 9º O acesso do público externo deverá ocorrer pela porta principal, ficando restrito aos deputados, servidores, empregados terceirizados e demais 

colaboradores o acesso pela portaria lateral, localizada à Rua Ulisses Caldas, ou pela entrada da Procuradoria-Geral, localizada à Rua Coronel Cascudo. 

 

Art. 10 Os casos omissos serão decididos pelo Presidente ou de ordem pelo Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 11 Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente 

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário 

Deputado FRANCISCO DO PT- 4º Secretário. 

 
ATO DA MESA Nº 285/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 712/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ERIVALDO SILVA DA COSTA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, com efeitos retroativos a 31 de marco de 2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 022/2022 – DIAF 

 

A DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, nomeada pelo Ato da Mesa n° 079, de 31 de janeiro de 2018, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, Ano III, nº 18, de 01 de fevereiro de 2018; 

 

Considerando o deslocamento dos servidores que irão realizar visitas técnicas às bancas organizadoras do concurso, nas cidades de Muriaé/MG e 

Maringá/PR, no período de 04 de abril a 08 de abril de 2022, conforme o Memorando nº 005/2022- PG/ALRN. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder aos servidores relacionados no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencentes ao quadro de pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, 4 ½ (quatro e meia) diárias destinada a cobrir as despesas com alimentação, deslocamento e hospedagem, no período de 04 a 08 

de abril de 2022, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 2015. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 31 de março 

de 2022. 

 
Maria Dulcinéa Limeira Brandão 

Diretora Administrativa e Financeira 
 
 

*Republicada por incorreção. 
 

ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 022/2022 – DIAF 
 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº CPF/MF Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Sérgio Eduardo da Costa Freire 099.055-8 ***227.094*** 
 4½  

 
900,00 

 
4.050,00 

Anna Caroline Alves de Oliveira Matoso 205.991-6 ***145.744 -** 
4 ½  

 
900,00 

 
4.050,00 

André Luiz Galvão e Silva 206.872-9 ***.838.294 -** 
    
       4½  

 
900,00 

 
              4.050,00 

 

Maria Heloísa de Oliveira Matos 206.942-3 
 

***. 843.704 -** 
 

4 ½ 
 

900,00 
 

4.050,00 

Klebet Cavalcanti Carvalho 206.795-1 

 
***.105.134- *** 

 
4 ½ 

 
900,00 

 
4.050,00 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CONVÊNIO Nº 001/2022 - PROCESSO Nº 1462/2021 

 

OBJETO: Estabelecer cooperação para oferta pela UFRN à ALRN do curso de mestrado profissional "Stricto sensu" em Gestão Pública, para a formação e capacitação 

de 10 (dez) vagas na turma regular, com entrada para a turma regular de 2022, de acordo com o Plano de Trabalho integrante do instrumento, independentemente de 

sua transcrição. 

CONVENENTES: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo Deputado Ezequiel Ferreira - Presidente; e, UNIVERSIDADE 

FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE (UFRN), representada pelo seu Reitor, José Daniel Diniz Melo. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Lei 13.019/2014, e, no que couber, Lei nº. 8.666/1993.  

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 -Programa: 3009 - Ação:  402701 - Natureza: 3.3.90.39 - Subelemento - 

065 - Fonte: 0100.  

VALOR TOTAL: R$ 144.000,00 (cento e quarenta e quatro mil reais). 

VIGÊNCIA: 48 (quarenta e oito) meses a partir da assinatura. 

DATA DE ASSINATURA: 23/03/2022. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 
RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO 4º ADITIVO AO CONTRATO Nº 016/2018 - PROCESSO Nº 1.203/2018 

 

OBJETO: Prorrogação por mais 12 (doze) meses da contratação do Banco do Brasil S.A., a fim de que continuem sendo prestados os serviços de pagamento eletrônico 

por meio de Ordens Bancárias - OBN, bem como a atualização de valores com base na nova tabela bancária do Banco do Brasil. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo Deputado Ezequiel Ferreira - Presidente.   

CONTRATADA: Banco do Brasil S.A - CNPJ: 00.000.000/5120-95, representada pelo Senhor MAX WENDELL REBOUCAS DA COSTA. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Artigo 57, II da Lei Federal n°. 8666/93. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 122 -Programa: 0100 - Ação:  200101 - Natureza: 3.3.90.39 - Subelemento: 081 

- Fonte: 0100.  

VALOR TOTAL: R$ 166.618,05 (cento e sessenta e seis mil, seiscentos e dezoito reais e cinco centavos). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 -Programa: 0100 - Ação:  215701 - Natureza: 3.3.90.39 - Subelemento: 081 

- Fonte: 0150.  

VALOR TOTAL: R$ 20.000,00 (vinte mil reais). 

VIGÊNCIA: 26/03/2022 a 25/03/2023.  

DATA DE ASSINATURA: 24/03/2022. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 
RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO AUTORIZATIVO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 02/2022 - PROCESSO Nº 2295/2021 

 

OBJETO: Aquisição de livros, para atender às necessidades da Escola da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: DISTRIBUIDORA CURITIBA DE PAPÉIS E LIVROS S/A - CNPJ: 79.065.181/0001-94. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 24, II, da Lei Federal nº. 8.666/1993.  

VALOR TOTAL: R$ 7.702,80(sete mil, setecentos e dois reais e oitenta centavos) 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 -   Função: 01 - Subfunção: 031 -  Programa: 3009 - Ação: 402701 - Natureza da Despesa: 3.3.90.30 - 

Subelemento: 54 - Fonte: 0100. 

DATA DE ASSINATURA: 31/03/2022   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Augusto Carlos Garcia de Viveiros - Diretor-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO AUTORIZATIVO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 03/2022 - PROCESSO Nº 2295/2021 

 

OBJETO: Aquisição de livros, para atender às necessidades da Escola da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: A PÁGINA DISTRIBUIDORA DE LIVROS LTDA - CNPJ: 01.795.809/0001-10. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 24, II, da Lei Federal nº. 8.666/1993.  

VALOR TOTAL: R$ 7.108,95(sete mil, cento e oito reais e noventa e cinco centavos) 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 -   Função: 01 - Subfunção: 031 -  Programa: 3009 - Ação: 402701 - Natureza da Despesa: 3.3.90.30 - 

Subelemento: 54 - Fonte: 0100. 

DATA DE ASSINATURA: 31/03/2022   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Augusto Carlos Garcia de Viveiros - Diretor-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 
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FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 
CNPJ: 07.185.524/0001-43  

 

FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

EXTRATO DO SEXTO ADITIVO AO CONTRATO Nº 001/2018 - FDM 

  

UNIDADE GESTORA/CONTRATANTE: Fundação Djalma Marinho. 

CONTRATADA: Oi S/A - em recuperação judicial, inscrita no CNPJ/MF nº 76.535.764/0001-43 e Garliava RJ Infraestrutura e Redes de Telecomunicações S.A., inscrita 

no CNPJ/MF nº 37.178.485/0001-18. 

AUTORIZAÇÃO: Processo n° 66/2017.         

OBJETO: Alteração subjetiva do Contrato nº 001/2018, tendo em vista a incorporação da empresa Oi Móvel S.A - em recuperação judicial pela empresa Oi S.A - em 

recuperação judicial, bem como a aquisição do Serviço Móvel Pessoal (SMP), anteriormente prestado pela Oi Móvel S.A, pela empresa Garliava RJ Infraestrutura e 

Redes de Telecomunicações S.A. 

FUNDAMENTAÇÃO: art. 78, incisos VI e XI, da Lei Geral de Licitações 8.666/93. 

VIGÊNCIA: A partir da data de assinatura. 

ASSINATURAS: Júlio César de Queiroz Costa - Diretor Executivo da FDM, Manoel Felix Macedo e Francisco Hericsson de Lima - Representantes das empresas 

contratadas. 

TESTEMUNHAS: Bruna de Medeiros Soares e Jordão Bezerra Viana.                     

LOCAL/ DATA DA ASSINATURA: Natal, 31 de março de 2022.  
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